

ВЛАСТЬ. ДАЛЬНЕРЕЧЕНСК

О ПАВОДКАХ И НАКАЗАХ

На очередном заседании Думы Дальнереченского городского округа депутаты рассмотрели различные вопросы и информации, предоставленные отделами администрации и руководителями предприятий и организаций.

Но прежде депутаты были проинформированы о том, что в рамках недели парламентаризма и местного самоуправления в Думе был проведен круглый стол с участием молодежных формирований города. Участие в нем приняли представители Движения первых, Совета старшеклассников и Молодежного парламента. С приветственным словом к участникам круглого стола обратились председатель Думы Илья Ткачев и заместитель председателя Думы Евгений Аникин.

Председатель Молодежного парламента при Думе Дальнереченского городского округа Даниил Мовчан выступил с презентацией об истории становления парламентаризма в России.

Председатель Думы Илья Ткачев и заместитель председателя Думы Евгений Аникин ответили на вопросы, задаваемые участниками круглого стола. В частности, рассказали о работе Думы Дальнереченского городского округа, правотворческой деятельности, о порядке рассмотрения и принятия муниципальных нормативных правовых актов; о взаимодействии исполнительной и законодательной ветвей власти, представительных органов муниципальных образований с Законодательным Собранием Приморского края. Рассказали о возможных формах участия граждан в местном самоуправлении.

В завершение председатель Думы провел викторину по вопросам местного самоуправления и парламентаризма.

Апрельское заседание Думы открылось торжественной частью. Председатель Думы Илья Ткачев вручил благодарности Думы депутатам, принявшим участие в мероприятиях, проводимых в рамках недели парламентаризма и местного самоуправления в городском округе. Благодарности были вручены депутатам С.А. Хачатрян и Н.Н. Мельнику, а также председателю Молодежного парламента при Думе Даниилу Мовчану.

Далее в ходе заседания, депутаты заслушали информацию начальника отдела ГО, ЧС и мобилизационной работы администрации Дальнереченского городского округа о ходе работ по подготовке гидротехнических сооружений Дальнереченского городского округа, готовности их к устойчивому функционированию в весенний паводковый период 2025 года.

По его информации, в рамках государственной программы «Охрана окружающей среды Приморского края» в 2022 году за счет средств краевого и муниципального бюджета были проведены работы по изготовлению ПСД на реконструкцию дамбы ограждающей ДО-1. Согласно регламента предоставления документов, администрацией Дальнереченского городского округа до 01.06.2025г. будет направлена в Агентство по гидрологическим сооружениям

и гидрологии Приморского края заявка на выделение в 2026-2027 годах денежных средств в размере 441 млн. рублей (по ценам 3-го квартала 2022 года) на реконструкцию дамбы ограждающей ДО-1.

Министерством природных ресурсов и охраны окружающей среды Приморского края за счет средств краевого бюджета в 2023 году подрядной организацией ООО «Владтехника» были проведены и оплачены работы по расчистке и дноуглублению русла реки Белая, на сумму 17 млн. 19406 руб. 66 коп. ООО «Владтехника».

Для организации эвакуации населения из зон подтопления и его первоочередного жизнеобеспечения готовы к развёртыванию пять пунктов временного размещения, общей вместимостью 200 человек. Для пострадавших граждан пункты временного размещения укомплектованы 50 раскладушками с постельным бельем и принадлежностями.

Отделом благоустройства и дорожного хозяйства МКУ «Управление жилищно-коммунального хозяйства Дальнереченского городского округа» определены места забора грунта для проведения восстановительных работ.

Отделом экономики и прогнозирования администрации Дальнереченского городского округа определены места для отгона сельскохозяйственных животных в безопасные от паводков и наводнений участки; уточнен план действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций; проведена исправность технических средств оповещения; уточнены зоны подтопленных и схемы подтапливаемых и затопливаемых участков, в том числе улиц.

Для улучшения паводковой обстановки на территории Дальнереченского городского округа были проведены следующие работы.

В 2024 году за счет средств резервного фонда Приморского края: в период с 2023 по 2024 год работы по подъему дорожного полотна дороги-дамбы микрорайона Каменушка на пять метров, с общей стоимостью работ 50122549 руб. 00 коп.; по устройству двух земляных насыпей в микрорайоне Дальнереченск-2, (ул. Солнечная) протяженностью 1071 п.м.(высота 3,5 м. ширина 7 м.); протяженностью 522 п.м. высотой 3,5 м. шириной 6 м. с устройством трубного перехода со шлюзовой камерой (25 878 282 руб. 12 коп.).

Проведено устройство девяти трубных переходов со шлюзовыми камерами (9408174 руб. 80 коп.): ул. Серышева,17, ул. Новая,2, ул. Белореченская, 25, Красная,10, Красная,14, Шевчука,88, Краснофлотская, 5, ул. Солнечная, ул. Полевая,40.

Проведены реконструкция пяти трубных переходов с заслонками (3969856 руб. 80 коп.): ул. Первомайская,1-г, ул. Первомайская, 3, ул. Первомайская, 9, ул. Первомайская,87, ул. Дальнереченская,2.; устройство земляной насыпи в районе ул. Чернышевского, протяженностью 145 погонных метров, высотой 1,5 погонных метров; устройство земляной насыпи в районе ул. Дальнереченская – ул. Октябрьская, протяженностью 200

погонных метров, высотой 3.0м. (5195240. руб. 38 коп.).

Завершено укрепление пикета № 4 полотна дамбы ограждающей ДО-4 (мкр. ЛДК) грунтом различной фракции, объемом 2000 м3,с устройством шлюза-регулятора (ул. Юбилейная,13) (982040 руб. 62 коп.).

Поднято дорожное полотно к улице Солнечная, общей протяженностью 40 м. (468000 руб. 00 коп.); увеличена высота гребня и расширена ее проезжая часть, а также подготовлена площадка для установки 4-х ед. ПНС на полотне дамбы ДО-1 в районе ООО «Дальнереченский крупозавод» (246237 руб. 00 коп.);

Подсыпано грунтом дорожное полотно улиц Производственная, Строительная, Заозерная, Пригородная, Речная, Зеленая, 2-я Степная, Гастелло, Кустарная, Репина, Пограничная, Зои Космодемьянской, Чайковского общим, объемом 17000 м3.

В 2025 году проведено устройство трубных переходов по ул. Архаринская, 2-б, ул. Южная,1-а, ул. Ворошилова, 116, ул. Октябрьская,1, пер. Заречный,15, ул. Кедровая,8; устройство трехтрубного перехода по ул. Серышева,17. Проведена реконструкция шлюза-регулятора № 1 ДО-1 ООО «Дальнереченский крупозавод»; капитальный ремонт трубного перехода по ул. Первомайская,119; устройство земляной насыпи, протяженностью 200 м. на р. Белая, в районе улиц Дальневосточная-Октябрьская.

Устройство земляных насыпей проведено: протяженностью 526 м. на р. Белая, в районе улиц Дальневосточная-Октябрьская; протяженностью 533м. на р. Белая, в районе улиц Архаринская-Полтавская; протяженностью 467 м. на р. Белая, в районе улиц Архаринская-Полтавская; протяженностью 528 м. на р. Белая, в районе улиц Гарнизонная-Полтавская; протяженностью 145 м. на р. Б. Уссурка, в районе улицы Береговая; протяженностью 986 м. на р. Малиновка, в районе улиц Железнодорожная-Майская, мкр. Дальнереченск-2; протяженностью 946 м. на р. Кедровка, в районе улицы Б.Хмельницкого, мкр. Дальнереченск-2; протяженностью 946 м. на р. Малиновка, в районе улиц 2-я Степная-Гастелло, Б.Хмельницкого, мкр. ЛДК. Также проведены работы по очистке реки Белая, протяженностью 243 м. в районе улицы Терешкова - 777.

Для ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций на территории городского округа создана группировка сил и средств Дальнереченского городского звена территориальной подсистемы РСЧС в составе 56 человек личного состава, 13 ед. техники (в т.ч. 5 – автомобильной, 3 – специальной, 5 - инж.) и одно плавсредств, 10 передвижных мотопомп.

Решением Думы Дальнереченского городского округа создан резерв финансовых средств на сумму 10000000 рублей.

Постановлением администрации Дальнереченского городского округа от «О создании, использовании и восполнении резервов финансовых и материальных ресурсов для предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на территории Дальнереченского городского округа» создан резерв материальных средств на сумму 6129135,31 рублей.

Мониторинг и прогнозирование паводковой обстановки осуществляется



с помощью двух автоматизированных гидрологических постов в режиме онлайн, а также по результатам данных визуального осмотра маневренной группы.

Для организации оповещения населения имеется система оповещения П-166, четыре стационарные сирены и две передвижные.

С 19 по 21 марта составом межведомственной комиссии была проведена проверка готовности городского округа к паводковой обстановке. По ее результатам был составлен акт готовности Дальнереченского городского звена Приморской подсистемы РСЧС к прохождению паводкоопасного периода 2025 года.

В настоящее время на 3-трубном шлюзе-регуляторе № 1 дамбы ограждающей ДО-1 один колодец с заслонками засыпан глиной. Остальные два колодца находятся в исправном состоянии.

Исходя из вышеизложенного, был сделан вывод о том, что гидротехнические сооружения Дальнереченского городского округа готовы к устойчивому функционированию в весенний паводковый период.

Также были заслушаны информации главного врача КГБУЗ «Дальнереченская ЦГБ» и начальника теплового района «Дальнереченский» Лесозаводского филиала КГУП «Примтеплоэнерго» о ходе работ по вопросу восстановления благоустройства после проведения ремонтных работ на сетях тепло- и водоснабжения.

Депутатами было принято решение о выделении средств бюджета Дальнереченского городского округа на выполнение наказов избирателей. В рамках мероприятий по выполнению наказов избирателей размер средств бюджета Дальнереченского городского округа в 2026 году и плановом периоде 2027 и 2028 годов ежегодно определен в сумме 15200 тыс.руб. (по 800 тыс.руб. на каждый избирательный округ).

Также были согласованы решения о списании муниципального имущества и внесении изменений в бюджет Дальнереченского городского округа. Изменения принимались в связи с поступлением субсидии на реализацию программы комплексного развития молодежной политики в субъектах Российской Федерации «Регион для молодых» и на проведение работ по землеустройству земель сельскохозяйственного назначения. Таким образом, общий объем доходов увеличится на 23312000 рублей.

Утвердили депутаты и Положение об осуществлении муниципального контроля за исполнением единой теплоснабжающей организацией обязательств по строительству, реконструкции и (или) модернизации объектов теплоснабжения в границах Дальнереченского городского округа, необходимых для развития, обеспечения надежности энергетической эффективности системы теплоснабжения и определенных для нее в схеме теплоснабжения.

Согласно заявлениям депутатов Е.Н. Аникина, Е.С. Вишницкого, Д.В. Гайнутдинова, И.А. Ткачева, Т.А. Ткачева, были внесены изменения в решение об утверждении перечня наказов избирателей депутатам Думы Дальнереченского городского округа на 2025 год.

Подготовила А. Матвеева.

